

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων

**Θέμα: Έκδοση Ψηφίσματος για την Παιδεία από το Δημοτικό Συμβούλιο
Νίκαιας - Αγ. Ιωάννη Ρέντη**

Η βουλευτής Β' Πειραιά Φωτεινή Μπακαδήμα καταθέτει αναφορά προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων το απόσπασμα του 14ου θέματος της 31ης -1- 2022 Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Νίκαιας - Αγ. Ιωάννη Ρέντη, σχετικά με την συζήτηση και έκδοση ψηφίσματος για την Παιδεία, το οποίο έλαβε υπόψη το ψήφισμα Διαμαρτυρίας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Νίκαιας – Πειραιά και της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη. Το Δημοτικό Συμβούλιο προσυπογράφει τις κοινές διεκδικήσεις τους και με ψήφισμά του δηλώνει ότι «με την σχολική κοινότητα διεκδικούμε καλύτερες συνθήκες εκπαίδευσης για τα παιδιά τους», ζητώντας την υλοποίηση των αιτημάτων τους που αφορούν στα προβλήματα που υπάρχουν στο χώρο της εκπαίδευσης εδώ και πολλά χρόνια και που έγιναν ακόμα μεγαλύτερα και από την πανδημία και την ενεργειακή κρίση. Προβλήματα όπως για παράδειγμα, η συντήρηση και η κατασκευή νέων σχολικών κτιρίων, η πρόσληψη του αναγκαίου και μόνιμου προσωπικού καθαριότητας καθώς και άλλων πολλών θεμάτων που απασχολούν την εκπαιδευτική κοινότητα και αποσκοπούν στην εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων.

**Επισυνάπτεται το σχετικό απόσπασμα του Δημοτικού Συμβουλίου
Παρακαλώ για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες
και να με ενημερώσετε σχετικά αρμοδίως
Αθήνα, 23-02-2022**

Η καταθέτουσα βουλευτής

Φωτεινή Μπακαδήμα



ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ
& ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ, ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Π. Τσαλδάρη 10, Τ.Κ.18450 ΝΙΚΑΙΑ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αδαμαντία Κατσίκια
ΤΗΛ.: 213 2075 392 & 393
e-mail: dsimvoulia@nikaia-rentis.gov.gr
www.nikaia-rentis.gov.gr

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 2η
Της 31^{ης} – 1 - 2022

Τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Νίκαιας - Αγ. Ιωάννη Ρέντη δια ζώσης σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 74 του Ν. 4555/2018 που αντικατέστησε το αρ. 67 του Ν3852/20102010 και του αρ. 184 του Ν 4635/2019, σε εφαρμογή της με αρ. Δ1α/ Γ.Π.οικ. 3608/21-01-2022 (ΦΕΚ/Β'/155) ΚΥΑ, για τη θέσπιση έκτακτων μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID -19 στο σύνολο της Επικράτειας και της με αρ. πρωτ. 69472/24-09-2021 Εγκυκλίου 643 του Υπουργείου Εσωτερικών για την «Σύγκληση και λειτουργία των συλλογικών οργάνων των δήμων κατά το διάστημα εφαρμογής των μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας».

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της με αρ. **17/2022** απόφασης με θέμα: **Συζήτηση και έκδοση ψηφίσματος για την Παιδεία.**

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (παρών)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΒΑΛΛΙΑΝΑΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ (παρούσα)
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΧΑΡΑΜΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (απών)
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ (παρούσα)

Η σύνθεση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι η εξής:

Αγγελίνας Γ., Αγγελινιάδης Ι., Ακκάς Γ., Αναγνωστόπουλος Ν., Άννινος Ν., Αραβαντινού-Τσιμπλάκη Μ., Αργυράκη-Δεληγιώργη Ε., Βακαλάκης Η., Βαλλιανάτου Ε., Βεντούρη Ζ., Βότσης Ε., Γεωργαντζέλη Π., Γλαυκίδου – Παπαδοπούλου Ε., Θωΐδου Αικ., Ζαχαρόπουλος Π., Ιωαννίδης Κ., Ιωαννίδου Σ., Καζάκου Μ., Καζαντζίδης Ι., Κατηφές Π., Κόνιαρη Θ., Κοτζαμάνης Σ., Λαγουμιτζής Μ., Λεγάκης Γ., Λιντζέρης Α., Λουκίσας Α., Μάλαμα Α., Μαραγκάκης Κ., Μερτινός Δ., Μουταφίδης Γ., Μουταφίδου Β., Μπακατσέλος Ι., Μπακιρτζής Ν., Μπίχτας Π., Νάκης Γ., Παναγόπουλος Ν., Παπαδόπουλος Κ., Παπαδοπούλου Α., Ποζατζίδου Π., Σταματάτος Δ., Σταυρόπουλος Β., Σωτηροπούλου Δ., Τούντας Κ., Χαραμής Ε., Χατζηπαυλίδης Ε.

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Αγγελινιάδης Ι., Βότσης Ε., Λαγουμιτζής Μ., Λιντζέρης Α., Μερτινός Δ., Μπακιρτζής Ν., Νάκης Γ., Παναγόπουλος Ν., Σταματάτος Δ., Σωτηροπούλου Δ., Τούντας Κ., Χαραμής Ε.

Νόμιμος αριθμός μελών Δημοτικού Συμβουλίου: σαράντα πέντε (45)

Η συνεδρίαση έγινε μετά από τη με αρ. πρωτ. 2999/27-1-20212 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Βαλλιανάτου Ειρήνης που δόθηκε την ίδια μέρα σε όλα τα μέλη του Σώματος και στο Δήμαρχο κ. Γεώργιο Ιωακειμίδη.

Παρούσα ήταν η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Νίκαιας κ. Α. Αιγινίτη.

Παρών ήταν ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Ι. Ρέντη κ. Ν. Μαυρουκλής.

Θέμα 14^ο: Συζήτηση και έκδοση ψηφίσματος για την Παιδεία.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

1. Το ψήφισμα Διαμαρτυρίας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Νίκαιας – Πειραιά και της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Νίκαιας - Αγ.Ι.Ρέντη, με το οποίο προτείνεται η συζήτηση του θέματος.

και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Νίκαιας-Αγ.Ι.Ρέντη προσυπογράφει τις κοινές διεκδικήσεις του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Νίκαιας-Πειραιά και της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη επισημαίνοντας ότι:

- Η αύξηση του αριθμού Μαθητών ανά τμήμα (από 22 σε 25) ακυρώνει τη δυνατότητα αραίωσης του μαθητικού πληθυσμού που απαιτείται, ιδίως σε συνθήκες πανδημίας.
- Ιανουάριο μήνα υπάρχουν ακόμα κενές θέσεις εκπαιδευτικών στα σχολεία μας, με αποτέλεσμα την υπολειτουργία του Ολοήμερου Προγράμματος σε αρκετές σχολικές μονάδες, καθώς και υποστηρικτικών του εκπαιδευτικού έργου θεσμών λόγω υποστελέχωσης.
- Οι ανάγκες των σχολικών μας μονάδων σε προσωπικό καθαριότητας είναι υπερπολλαπλάσιες των πιστώσεων που διατίθενται από την Πολιτεία. Η πανδημία καθιστά το πρόβλημα ακόμα μεγαλύτερο, αναγκάζοντας τους Δήμους να ακροβατούν προκειμένου να καλύψουν στοιχειωδώς τις ανάγκες και επιβαρύνοντας υπέρμετρα τον προϋπολογισμό τους.
- Οι ανάγκες των Σχολικών Επιτροπών, ιδίως λόγω της πανδημίας και της ενεργειακής κρίσης, επίσης είναι υπερπολλαπλάσιες των διατιθέμενων πιστώσεων.
- Η υλοποίηση προγραμμάτων σχολικής στέγης καθίσταται αδύνατη λόγω των καθυστερήσεων στη χρηματοδότηση, ενώ το ποσόν των 245.000 ευρώ που μας δίνονται για επισκευή και συντήρηση των σχολείων είναι αστείο για την κάλυψη των αναγκών των 83 σχολικών μονάδων που εδρεύουν στο Δήμο μας.
- Η αποδόμηση της Δημόσιας Παιδείας, με πολιτικές που μόνο καινοτόμες και προοδευτικές δεν είναι, συντελείται, ανεξάρτητα από τη ρητορική καλών προθέσεων με απόλυτη ευθύνη της Κυβέρνησης.

ΩΣ ΕΚ ΤΟΥΤΟΥ ΖΗΤΑΜΕ

1. Την άμεση υλοποίηση των Προγραμμάτων «Αντώνης Τρίτσης» που αφορούν τη συντήρηση και την κατασκευή νέων σχολικών κτιρίων (26ο Νηπιαγωγείο Νίκαιας εντός του 20^ο-25^ο Δημοτικού Σχολείου Νίκαιας, 5^ο Νηπιαγωγείο Ρέντη).
2. Διπλασιασμό των κονδυλίων για τα λειτουργικά έξοδα των σχολείων.
3. Τριπλασιασμό των κονδυλίων για την επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων.
4. Απαλλαγή από ΦΠΑ στους λογαριασμούς ΔΕΚΟ των Σχολικών Μονάδων.
5. Κάλυψη όλων των κενών των σχολικών μονάδων της Πόλης μας σε εκπαιδευτικό προσωπικό, Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό, Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό, Σχολικούς Νοσηλευτές.
6. Πρόσληψη του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού καθαριότητας, ώστε να καλύπτονται οι σχολικές μονάδες καθ' όλη τη διάρκεια λειτουργίας τους (07.00 έως 16.00) σύμφωνα και με τα υγειονομικά πρωτόκολλα.

7. Άμεση τροποποίηση του απαράδεκτου πρωτοκόλλου για κλείσιμο τμήματος με 50% + 1 κρουσμάτων.
8. Παροχή του αναγκαίου υγειονομικού υλικού με υψηλό δείκτη προστασίας (π.χ. μάσκες) δωρεάν.
9. Δωρεάν και επαναλαμβανόμενα τεστ (rapid και μοριακά) για μαθητές, εκπαιδευτικούς και σχολικές καθαρίστριες.
10. Αραίωση των τμημάτων όπου υπάρχουν διαθέσιμες αίθουσες και εύρεση αντίστοιχων χώρων σε συνεργασία Κράτους με την Τοπική Αυτοδιοίκηση.
11. Σχεδιασμός για την υλοποίηση ενός προγράμματος σχολικής στέγης στην Πόλη μας με προτεραιότητα την Προσχολική Εκπαίδευση.

Την παρούσα απόφαση μπορείτε να την αναζητήσετε και στο δικτυακό τόπο του Δήμου www.nikaia-rentis.gov.gr στη διαδρομή Δήμος/Δημοτικό Συμβούλιο/Αποφάσεις.

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΚΑΤΣΙΚΑ

Signature Not Verified
Digitally signed by ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ
ΚΑΤΣΙΚΑ
Date: 2022.02.11 12:38:53 EET

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΒΑΛΛΙΑΝΑΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ